

HONG KONG CARING MAGIC CIRCUS

香港爱心魔法團

非宗教、非政治、非牟利-透過魔法帶出愛心與關懷的慈善機構(香港稅務條例第88條獲豁免繳稅)

2011年7月22日出版

了高一樣的魔法。不一樣的天空」 "是此**回**爾(由禁毒基金機款資助)

19.2.2011散動日

「18 區畫顯愛心, 共創無毒社群!」在短短5星期籌備下, 也禁毒基金機款資助的計劃「同一樣的魔法, 不一樣的天空!」已於2011年2月19日假香港專上學院舉行了首個全城魔法禁毒啟動日, 並獲得政界、商界、教育界和文化藝術界近300位朋友支持。



當天,我們邀請了盧奕基先生(保安局局長政治助理)及譚偉豪博士(中華人民共和國香港特別行政區 立法會議員)擔任我們的主禮嘉賓。同時,也邀請到不少榮譽顧問出席,包括梁大堯先生(禁毒義互團 主席 2010-11)、李金鐘先生(香港高齡教育互作者聯誼會 會長)、李騰駿會長(國際青年商會香港總會 總會會長 2011)、文振球先生(傳信人問有公司 公關顧問總監)、陳敬德先生(香港童軍總會東九龍地域 名譽會長)、楊靜嫻校長(香港中文大學校友校長會 會長)、廖漢輝鄉兄(鄉子會禁毒先鋒隊(主席)總指揮官)和蔡堅醫生(香港醫學會會長)(排名不分先後,並按筆劃遞增排列)。



在「愛心魔法」抗毒分享會上,由司儀主導下,名榮譽顧問從他們的名戶領域中,分享了生活上的抗毒魔法,鼓勵青年人要有健康人生,創造無毒社區。譚偉豪博士認為青少年吸毒的主要原因是出於好奇心,社會要讓他們更了解吸毒的復果,才可減低吸毒的情況。盧奕基先生則提出了吸毒的種種禍害,例如消除意志、嚴重損害身體等等。他說:「我們應及早讓青少年認識毒品的禍害及遠離它們。多參與活動,能夠讓青少年向好的

方向發揮潛能,令人生更精彩和豐富;魔術是其中一項有意義的活動。」另外,李金鐘先生也認為多參與活動,如音樂、戲劇、義互活動等,讓生活更充實, 更能抵抗身邊的誘惑。

李騰駿會長認為,禁毒應由教育開始。除此之外,家長的角色也十分重要,梁大堯先生強調:「家長是子女重要的把關,吸食毒品的人往往是不著跡的,有許多只有 11、12 歲的小孩也可能吸毒。因此,家庭需要與子女的溝通。」身為香港董軍總會東九龍地域名譽會長的陳敬德先生提議,家長應讓子女多參與制服團體,正如廖漢輝獅兒也認同提高青少年的紀律性有助他們抗毒。另外,不少嘉賓都認為是次計劃十分有意義,楊靜爛校長認為魔法與禁毒之所以拉上關係,是因為可以提高專注力。她說:「青少年並非不了解毒品的禍害,只是心靈未有依歸和方向。只要建立好自標和習慣,學會專注做事,才令生命和心靈有正確的發展。」

魔法禁毒大使獻唱



除了抗毒分享會,還有余加倫先生 Alan 講解編寫故事大綱的技巧,以及魔法禁毒大使星光大道3班的成員陳曙輝 Rex 和曾醬學 Janzen 獻唱和分享。此外,當然還有精彩的禁毒魔術表演,帶出自信、溝通和抗逆力的抗毒訊息,演出者包括魔法禁毒大使 Magic Michael Lan、本團義互隊隊長 Iver Lau、理事會副主席方錦聰先生和理事 Samuel 彭定邦。活動最矚目的,是最

復眾人一起上台清唱《摘星》, 以歌聲鼓勵青少年勇於面對挑戰, 提升對抗毒的決心!



是次計劃經過 2 個月的努力下在全港約五百명中學推廣後,反應熱烈,多家學校組隊參加了計劃內的全港首個 18 區禁毒魔術劇比賽。於 4 月底, 我們已成功選出了來自全港 13 區共 18 間中學的 22 隊優異隊進入比賽的複賽。在複賽中,同學們需要拒攝一節 10 分鐘的短劇, 加入魔術元素帶出禁毒訊息,以爭奪 2011 年11 月份舉行的「無毒魔法擂台」之寶座。



O. . . O.

14.5.201 魔術戲劇 教學互作坊

其復,本團於 2011 年 5 月 14 日(星期六)舉辦了全港 首個魔術戲劇教學互作坊,使 同學們更進一步了解複賽細 則、拍攝技巧(激請到導演 Terry Kuok 主講),及學習指 定之 10 套魔術如: 美麗人



生、花花世界、亦真亦假、發光發亮、等等。同學們學懂魔術復,便可把這些魔術套用於禁毒魔術劇的故事中,帶出不同的禁毒和健康人生的訊息,以配合計劃主題:「同一樣的魔法,不一樣的天空!」。



「無害有魔法」一健康校園探訪

在剛剛的 6 月份,本團開始了計劃的第三階段,進行無毒健康校園探訪,派出義互及代表前往十八區禁毒魔術劇比賽初賽勝出優異之學校,以魔法表演、禁毒分享及教授小魔術等環節,讓更多學校和同學了解有關健康禁毒的資訊,營造無毒健康校園。

探訪活動首先由義互團隊長 Iver Lau 為學生表演精彩的禁毒魔術。其後,本團理事會主席溫思聽先生(人稱 Magīc Wīlson),運用三個魔法帶出了三個禁毒「錦囊」——百信、溝通和抗逆——讓同學增加對抗毒品的染心。導演 Terry Kuok 更為學生分享戒毒村所見的真人真事,警惕吸食毒品的禍害。最後,主辦單位更向參與的學校頒發感謝狀。無毒健康校園探訪的時段將至下年的 5 月,請密切留意布闡探訪的最新消息!以下是目前參與探訪的三間中學之精彩花賞!

7.6.2011 第一站: 聖公會聖馬利亞堂草慶壽中學







第二站: 佛教茂峰法師紀念中學

我們於六月十日完成了第二站 -- 位於 元朗的佛教茂峰法師紀念中學! 當天的有四 百名學生參與, 同學們的反應也是相當熱烈。



佛教茂峰法師紀念中學的參賽隊伍正計劃在本月找演員,並於七月寫稿,為魔術劇複賽作好準備。對於健康人生,中學的活動包責老師許少基老師有這樣的看法:「學生應多做運動或參與課外活動來減壓;然而壓力也是我們的原動力,我們耍適當運用壓力來推動自己。」參賽學生陳思佑則表示,壓時,自己也會感到快樂。當感到有壓力時,玩魔術能夠解決他的煩惱。此外,他認為解,可已也會感到快樂。當感到有壓力時,玩魔術能夠解決他的煩惱。此外,他認為解,可是使常保持身心平衡,才能擁有健康的生活。除此之外,另外兩位參賽者梁偉成和潘曉明同學,也作了一些健康生活的小分享。



導演 Terry Kwok 在戒毒村的所見所聞









28.6.20 | | 第三站: 仁濟醫院王華湖中學



暑假前的最後一站,是將軍藥的仁濟醫院王華朔中學。學校的參賽隊伍都認為是次探訪活動十分吸引,以魔法帶出禁毒訊息能讓學生更容易接納。負責的陳傳德老師表示,學校亦有公民教育組推廣反吸毒訊息,例如反吸毒音樂隊等等,他更希望本團繼續與他們合作,以輕鬆的手法傳遞禁毒訊息。

至於怎樣活得更健康和快樂,參賽的三位同學認為學生應多發掘自己的興趣和長處,適當地舒緩考試壓力。他們都非常喜歡魔術,認為魔術是一個很好的減壓方法。陳老師認為多參與社區服務,幫助到有需要的人同時,自己也會感到快樂。另外,在接受訪問後,三位同學更準備探訪老人院,並表演魔術呢!











訪問前,MagicWilson 教學生玩小魔術

有關「無毒有魔法一健康校園探訪」,本 團將於暑假復至下年5月繼續出訪其他地 區的中學,請繼續密意最新消息!



「同一樣的魔法,不一樣的天空」已經歷了三個重要的階段,今年 11 月 5 日(暫定) 將舉行 18 區禁毒魔術劇的總決賽,屆時參實者將施展渾身解數,把魔術及戲劇結合在故事當中,我們都拭目以待他們的表演及作品,亦期待你們的積極參與!

此外,各個活動的成功,實在有賴背後是一群義工,奉獻自己的時間和心力,為有需要的人帶上愛心祝福與關懷。在此要特別鳴謝他們!最後,也 要感謝各位榮譽顧問及支持單位的支持!

如你想知道更多有關本計劃的資訊,歡迎瀏覽本團"同一樣的魔法,不一樣的天空"網站: http://www.caringmagic.org/create-our-magical-sky



主辦機構:



活動資助:



聯絡地址:香港北角英皇道 341 號恆生北角大樓 1808 室

電話: (852)2121-8121 傳真: (852)8148-8946 網站: www.caringmagic.org 電郵: info@caringmagic.org



(本計劃由禁毒基金撥款資助)

榮譽顧問:(排名不分先後,並控筆劃遞增排列)

文振球先生 (傳信人間有限公司 公關顧問總監) 陳志輝教授 (香港中文大學逸夫書院

何萬森先生 (香港中文大學校友會聯會教育基金會董事) 院長兼行政人員互商管理碩士 課程主任)

李金鐘先生 (香港高齡教育互作者聯誼會 會長) 陳聚年先生 (香港城市大學學生發展處 處長)

李偲嫣女士 (迚尖旺區家長教師會聯會 會長) 凍敬徳先生 (香港童軍總會東九龍地域 名譽會長)

李騰駿先生 (國際青年商會香港總會 總會會長 2011) 黃顯榮先生 (青年會計師發展交流協會 會長) 殷巧兒太平紳士 (香港中文大學聯合書院校友會 會長) 楊靜嫻校長 (香港中文大學校友校長會 會長)

梁大堯先生 (禁毒義互團主席 2010-11) 廖溪輝獅兒 (獅子會禁毒先鋒隊(主席)總指揮官)

梁美芬博士 (香港特別行政區立法會議員) 蔡堅醫生 (香港醫學會 會長) 梁智仁教授 (香港公開大學校長) 盧奕基先生 (保安局局長政治助理)

梁德榮博士 (香港專上學院 院長) 譚偉豪博士 (香港特別行政區立法會議員<資訊科技界>

草樹權先生 兼禁毒常務委員會 委員)

龐愛蘭太平紳士 (禁毒常務委員會禁毒教育及宣傳委員會主席)

香港愛心魔法團理事會:

顧問(不斷更新): 黃健興先生(民選區議員/金融)、關志健先生(教育/社會互作)

理事會主席: 溫思聰先生 (會計/教育/商業)

理事會副主席:王纖誠先生(金融/教育/商業)、方錦聰先生(會計/金融/教育)、許子康先生(市場學/培訓/商業)、鄧

正剛律師 (法律/商業)

理事會榮譽司庫:楊保安會計師(會計/商業)理事會榮譽秘書:李慧敏小姐(秘書/人力資源)

理事: 李振邦先生(金融/保險)、何朗庭先生(市場策劃/業務分析)、林俊先生(教育/培訓)、胡子宜先生(金融/商業)、林浩先生(互程/研究)、楊智顯先生(市場推廣/社會福利)、蕭政廉先生(教育)、麥強君先生(商業)、彭定邦先

生 (互程/學生)

(本團更多資料: http://www.caringmagic.org)

「同一樣的魔法,不一樣的天空!」活動籌委會名單:

籌弈會主席: 林浩 (Nicky) 籌弈會顧問: 溫思聰 (香港愛心魔法團理事會主席)

籌委會副主席: 林俊 (Martin)、鄭世傑 (Kenneth)

籌齊會委員: 余奕雯 (Eman)、吳凱琳 (凱琳) - 宣傳刊物設計師、洪詠詩 (Sharon)、陳志威 (Nicko)、楊志遠 (遠)、

蕭綺萍 (Pinky)、羅慧芝 (Catherine)

支持單位:(排名不分先後,並按筆劃遞增排列)

ET-learning (校園-香港經濟日報)<媒體支持>

Fridge to go <禮品贊助>

Kwok Keung Metal Works Ltd<禮品贊助>

NSN FRIENDS

ShouGuide88 <義務活動顧問>

Toy2R (Holding) Company Limited<禮品醬助>

Vcast. TV<媒體支持>

九龍城區區議會(在本年度 2011 年底區議會休會前)

中西區家長教師會職會有限公司

中西區校長聯會

元朗區家長教師會聯會有限公司

互聯網專業協會

天恩愛心義互磁

安康會(無國界老師行動)

東區區議會文康及社區建設服務委員會轄下公民教育

互作小組(在本年度 2011 年底區議會休會前)

保安局 <政府支持單位>

香港中文大學校友校長會

香港中文中學聯會

香港公開大學

香港中學校長會

香港名界婦女聯合協進會

香港城市大學

香港專上學院 <場地贊助>

香港教育互作者聯會

香港教育專業人員協會(教協)

香港測量師學會

香港搜索及救援犬總會

香港業餘管弦樂團

香港緊學會

荃灣區區議會(在本年度2011年底區議會休會前)

基督教新生協會

國際青年商會香港總會

專業培訓師及教練協會

教育局 <政府支持單位>

通識全人教育中心

草賢堂體育協會

傳信人間有限公司

獅子會禁毒先鋒隊 <協助單位>

禁毒處禁毒義互團 2010-11

聘志計劃 PROJECT UNLEASH

葵青區家長教師會聯會有限公司

嶺南大學

靈巧藝術協進會

觀塘區家長教師會聯會有限公司

啟動日支持人仕:

義務統籌及義務項目顧問:(排名不分先後, 並按中文姓氏筆劃遞增排列)

HarryWong(顧問評判)、王慧琴女士(活動顧問)、余家倫先生(戲劇及攝製顧問)、曾建明先生(戲劇顧問)

魔法禁毒大使: (排名不分先後, 並拚中文姓氏筆劃遞增排列)

Fionz Chan(資深司儀、電視節包主持)、Magic Michael Lan(第一個被美國魔術城堡邀請表演近景魔術的香港魔術師、 宮獲上海國際魔術大賽新人獎)、The3Think(香港本地樂隊)、林浩 Nicky(活動 籌委會主席/香港愛心魔法團理事兼分隊 隊長)、陳曙輝 Rex(2008 年度英皇新秀冠軍·亞洲星光大道 3 班成員)、彭定邦 Samuel(香港愛心魔法團理 事兼分隊隊長)、 宮替學 Janzen(2009 年度新民書院歌唱比賽冠軍 - 亞洲星光大道 3 班成員)、劉志偉 Iver(香港愛心魔法團義互隊隊長)

"無毒有魔法一健康校園探訪"義工:

導演 Terry Kwok、Fionz Chan(資深司儀、電視節包主特)、溫思聽 MagicWilson(理事會主席)、林俊 Martin(理事)、劉 志偉 Iver (義互隊隊長)、馬仔、Wallace Viu、Michelle Yung